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1152 6grenci 48 sinifa esit olarak paylastirilirsa,
siniflardan birinin mevcudu kag¢ olur?

A) 21 B) 22
C) 23 D) 24

4839 | 23

Sekildeki bolme islemine gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Bollinen 4839 dur.
C) Kalan 8 dir.

B) Bolen 23 tir.
D) BAlim 210 dur.

432 sayisl, saylyi olusturan rakamlarin her birine
teker teker bolunecektir.

Buna gore boliim asagidaki sayilardan hangisi
olamaz?

A) 216
C) 108

B) 144
D) 102

ab iki basamakli dogal say1 olmak Uzere,
K(ab), ab sayisinin rakamlari garpiminin rakamlari
toplamina bolimu olarak tanimlaniyor.

Buna gore K(44) iin degeri kagtir?

A) 1 B) 2
C)3 D) 4

Telefon operatorleri 12 veya 24 taksitle telefon satmakta-
dir. Yapilan degisiklikle taksit miktari 6 ile sinirlandiriimig-
tir.

Buna goére 4800 liralik bir telefon 24 yerine 6 taksit ile
alinirsa, 6denecek taksit miktari ilk duruma goére kag
lira artar?

A) 800
C) 400

B) 600
D) 200

Dogal sayilarda bélme islemi
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5. Sinif Matematik

Bir matematik kitabinin sayfalarinda 4 veya 6 soru bulun-
maktadir. Kisa sorular sayfada 6, uzun sorular ise 4 tanedir.

1200 sorudan olusan kitapta 300 tane uzun soru oldu-
guna gore kitap kacg sayfadan olugsmaktadir?

A) 205 B) 215
C) 225 D) 235

Bir ilgede 12 mahalle, her mahallede 14 okul bulunmaktadir.

882 000 segmen her okulda kurulan 15 sandiga esit se-
kilde dagitilirsa bir sandiga ka¢ segmen diiser?

A) 250 B) 300
C) 350 D) 400

82 kitap sirasiyla Ali, Ayse, Arzu ve Ahmet’e birer birer
dagitiliyor.

Dagitilma islemi bitince en son kitabi kim almistir?

A) Ali B) Ayse
C) Arzu D) Ahmet

Bir bélme igleminde bdliinen sayi 301, bélen 18'dir.
Buna gore boélen kalandan kag fazladir?

A) 16 B) 13 C)9 D)5

Bir dogal sayi 41 ile boliindiigiinde boéliim 33 ise
boéliinen sayi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1353 B) 1354 C) 1393 D) 1394

Asagidaki tabloda a, b, ¢, d, e dogal sayilarinin degerleri
verilmigtir.

a b © d e

2304 | 48 | 34 | 24 | 18

Buna goére asagidaki ifadelerden hangisinin degeri
dogal sayi degildir?
A) aie
C)ac

B) a:d
D) a:b
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12. 9984 | 312 8232 | 294
A2 B8
6724 | 164 5989 | 113
C1 D3
Sekildeki bélme islemlerinde A2, B8, C1, D3 iki basamakli
dogal sayilardir.
Buna gore asagidakilerden hangisi daha biiyuktiir?
A)A B)B C)C D)D
13. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 40080:20=2004 B) 333333:33=1011
C) 3072:24=128 D) 4096:128=32
14. Asagidaki semada ardisik iki karedeki sayilarin bolimu
alt satirda arada kalan Gg¢genin igine yazilacaktir.
7440 1488 496 124
Buna gore a, b, c’den biri hangisi olamaz?
A)2 B) 3 C)4 D)5
15. Tablo-1 Tablo-2
1200 | 1500 4 12 20
Tablo-1'deki her sayi tablo-2’deki her sayi ile birer kez
bélunecektir.
Buna gore asagidakilerden hangisi elde edilecek
sonuglardan biri olamaz?
A) 375 B) 125 C)75 D) 46
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Yukaridaki sekilde en Ustten baslanarak her satirda

- Bilican -

Dogal sayilarda bélme islemi
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yan yana iki sayinin ¢arpimi bir alt satira yazilacaktir.
Buna gore A+B+C kagtir?
A) 93312 B) 93344

C)93348 D) 93380

5. Sinif Matematik

Asagidaki bolme islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farkhidir?

A) 9216:576
C) 3852:214

B) 2048:128
D) 3232:202

Asagida her kare icindeki sayi kareye yakin gemberlerdeki
sayilardan buylk olanin kuclk olana bdlimine esittir.

OCHEH®E®

Buna gore A:B kagtir?
A) 13 B)9 C)7 D)3

Asagidaki sekillerde dikdortgen ve karenin alanlar esittir.

48 cm 18 cm

Buna gore dikdortgenin uzun kenari kag cm’dir?

A) 92 B) 98 C) 108 D) 128

Yukarida A ve B bagli bulunduklari gemberlerdeki sayila-
rin garpimina esgittir.

Buna gore A, B’nin 2 katina esit ise C kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D)8
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